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 (نـــقـــط ونــصــف  3)   : الـــتـــمـــريـــن الأول

)3  : التالية  المعادلةنــعــتـــبــرفي المجموعة  (1 ) : 8 0E z   

 

) حــــل للــمــعـــادلـــة -.أن تـــحـــقـــق / أ )E  وحـــدد العددين الحقيقيينaوb  بـــحـــيـــث: 

         
3; 8 ( 2)( ² )z z z z az b       

)حــــل المعادلـــة / ب )E  وأكتب الحلول على الشكل الأســــي 

)ر في المستوى العقــــدي المنسوب إلىمعلم متعامــد ممنــظــم مباشــر  نـــعــتـــبـــ (. ; ; )O u v النقط 

  AوBوC  2: الـــتـــي ألـــحاقــهــا على التواليAz  1و 3Bz i   1و 3Cz i  

منتصف القطعة Dولتكن النقطة   OB وr الدوران الذي مركزهO وزاويته
2

3


 

): أن بـــيـــن / أ  )r A B  و( )r B C  و( )r C A 

 ABCاســتــنــتـــج طــبــيـــعــة الـــمـــثـــلـــث / ب

ALالــتـــي تـــحــقـــق الــعــلاقـــة  Lلـــحـــق النقطة Lzحــــدد / ج OD 

Lحـــــدد الـــشــــكــــل الــمــثـــلــــثــــي  للـــعــــدد الـــعـــقــــدي /د

D

z

z
): واستنتج أن  ) ( )AL OL 
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 (نــقــطــتــان ونــصــف )  :   الــثــــانـــيالــتـــمـــريـــن 
 كرات  9على كرة واحدة حمراء و2Uكرات سوداء ويحتوي صندوق  6كرات حمراء و 4على 1Uيحتوي صندوق 

 (جــمــيـــع الــكــرات متـــســـاويـــة الاحـــتــــمـــال  نفترض أن) ســـوداء  

 مــرة واحـــدة فــي الــهـــواء   6إلى  1نــــرمـــي نردا مــكــعــبــا وجوهـــه مــرقــمــة مــن     

   1وإذا عين النرد رقما مخالفا للعدد 1Uنـــســـحـــب كــرة واحــدة مــن الصندوق   1إذا عـــيــن النرد الرقم **   

 **2Uنسحب كـــرة واحــــدة مــن الـــصـــنـــدوق      

 (ســـــحــــب كـــرة حـــمــــراء )   R: أحـــســــب احتمال الـــحـــدث  (1

 ؟  1Uء مـــاهــــو الاحتمال لكي تكون من الصندوق إذا ســـحـــبـــنـــا  كرة حـــمرا (.
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 (نـــقـــط  4)    : الــتـــمـــريـــن الـــثـــالـــث

)متعامــد ممنــظــم مباشــر  إلى معلمــاء المنسوب في الــفـض نـــعــتـــبـــر    ; ; ; )O i j k  النقطتين( 1, 1,1)A   

)و    1,2, 2)B   و المستـــوى( )P  2: المعرف بالمعادلة الــديـــكــارتـيــة 0x y z    

)بـــيـــن أن المستقيم  (1 )AB  يــــوازي المســتـــوى( )P 

)عـــدد حقيقي و ليكن  (. )S  مـــجـــمـــوعــة النقط( , , )M x y z  من الفضاء التي تحقق المعادلة: 

    ² ² ² 2 2 2 ² 0x y z x y z           

)المجموعة  مـــن  بـــيــن أن لكل / أ )S  هي الفلكة التي مركزها( 1, , )I    محددا 

 rشـــعـــاعـــهـــا    

)تــتـــغـــيـــر على المستقيم Iفـــان الــنــقــطـة  فــي  بين أنـــه عندما تــتـــغــير / ب )AB 

)الوضع النسبي للفلكـــة  أدرس  حـــســب قــيــم  (3 )S  و المستوى( )P 

)حــــدد مــعـــادلـــة ديكارتية للمستوى  (4 )Q  0الــمــمــاس للفلــكــة( )S  عند النقطة( 1,1,0)C  

 ABCأحـــســب مــســـاحـــة الــمــثـــلــــث  (0
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  (نــقـــط   15)    :  مـــــســــــأ لــــــة 

 
):المعرفة بمايلي fنعتبر الدالة العددية  ) 1 ln( (2 )f x x x    و ليكن( )C  منحناها في معلم 

)و ليكن    )C منحناها في معلم  متعامد ممنظم( ; ; )O i j (   4نـــــأخــــذi j cm   ) 

 

: بـــيـــن أن / أ  (1 0,2fD  وأحسب
0

lim ( )
x

f x


و  
2

lim ( )
x

f x


 

)حـــدد الفرعين اللانــهـــائــييــن للمنحنــى / ب )C 

)'أحـــســـب / ج )f x  وأعـــط جــــدول تــغــيــراتf 
 

1x بــيـــن أن المستقيم ذو المعادلة / أ (2   مــحــور تــمــاثـــل للمنحنــى( )C 

 لأصغر الأفصولين 0xنرمز بالرمز  حدد تقاطع منحنى الدالة مع محورالأفاصيل/ ب

 

المعرفــة علىhلــتـــكــن الــدالــة العــددية  (3 0,2
:  بمايلي   0,2 ; ( ) ( )x h x f x x    

 hأعــــط جــــدول تــغـــيـــرات / أ

)أستنتج أن المعادلـة /ب ) 0h x   و الآخــر  1تقبل حلين مختلفين أحدهــمــا


0بحيث  0,3x 
 

)lnوتحقق أن   (2 ) 1     

)حــــدد إشارة / ج )h x واستنتج الوضع النسبي للمنحنى( )Cوالمستقيم( )  ذو المعادلةy x  
 

)أنـــشـــئ المنحنى (4 )C  والمستقيم( )   ( 0نــــأخــذ 0,2x
) 

 

على المجال fقــصــور الـــدالــة gلتكن الـــدالـــة  (5 0,1I  

تقبل دالة عكسية  gبــيـــن أن الـــدالــة / أ
1g 

 يتم تــحــديده  Jمعرفة على مجال  

حــــــدد /ب
1( )g x

لـــكـــل  
x

مـــــن   0,1
 

أنـــشــــئ فـــي نــفـــس الــمــعــلــم مــنــحــنـــى الـــدالـــة الــعـــكـــســـيـــة /ج
1g 

 

   نــــعـــتـــبــر التكامـــل  (6

1

ln( (2 )K x x dx


  

:   باستعمال الــمـــكـــامـــلـــة بالأجــــزاء بين أن / أ

1 1
( 1) 2

2

x
K dx

x
 


   

 

²: بـــيــــن أن /ب 5 4 2lnK        

أول هـــنــدســيا العددين / ج

1

( ( ) )f x x dx


   و

1
1( ( ))x g x dx



  

: اســـتــنـــتـــج أن / د 

1 1
1( ( ) ) ( ( ))f x x dx x g x dx

 

    

اســتـــنـــتـــج بـــدلالـــة / ه


قــيـــمـــة الــتـــكـــامـــل 

1
11 xe dx



 
 
 
 
 

 

 


